

## **Встреча с членами Ассоциации исламских школьных обществ - 20 /Apr/ 2016**

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (среда) встретился с многотысячными представителями Ассоциации исламских школьных обществ страны. Верховный Лидер революции отметил, что одной из важных сфер противостояния режима Исламской Республики и фронта империализма является тема молодежи, и подчеркнул: «Фронт, стоящий напротив исламского режима, стремится изменить религиозную идентичность и революционную суть иранской молодежи, лишить ее надежды, радостей жизни и стимулов. Единственным путем противодействия этому скрытому и сложному противостоянию является воспитание в качестве офицеров холодной войны благочестивой, набожной и революционно настроенной молодежи, решительной и бдительной, мотивированной и полной надежд, глубоко мыслящей, отважной и самоотверженной».

В начале этой встречи Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал молодежь использовать весьма ценные возможности месяца раджаб, а затем и месяцев шаабан и рамазан, и сказал: «Эти три месяца являются весной для духовности, и молодежь, находящаяся в весенней поре своей жизни, могут использовать этот редкий шанс для повышения своей духовности».

Перечислив некоторые направления схваток режима Исламской Республики с империалистическим фронтом под верховенством Америки и сионистов, Верховный Лидер революции добавил: «Суверенитет страны, состоящий из политической, экономической и культурной независимости, и есть одна из этих областей, потому что супер державы будут оказывать противодействие любой стране, которая будет проявлять стойкость и защищать свою независимость в ответ на господство и проникновение иностранцев».

Вопрос прогрессивного развития Верховный Лидер революции охарактеризовал как одну из арен, на которой происходит противостояние исламского режима с господствующим фронтом, и заявил: «Любая страна, которая вздумает достичь прогресса, не опираясь на мировые господствующие силы, и проявить в этом стойкость, сталкивается с противодействием этих сил, потому что такое развитие и прогресс становится для других стран и народов неким эталоном и образцом».

Лидер Исламской революции сказал, что один из главнейших мотивов противодействия господствующих мировых кругов достижению, благодаря собственным способностям и возможностям, Ирана передовых знаний по ядерной энергетике, состоит именно в этом вопросе, и добавил: «Если мы отступим перед этими силами, они непременно станут усиливать свои возражения и несогласие с прогрессом в области биотехнологий, нано и других научных отраслей, поскольку они против любого научного, экономического или цивилизационного прогресса Исламской Республики Иран».

В числе других сфер, вызывающих несогласие и противостояние мировых господствующих сил с Исламской Республикой Иран, Верховный Лидер революции отметил сильное и влиятельное присутствие Ирана в регионе западной Азии и мире, палестинский вопрос, тему сопротивления, ирано-исламский образ жизни, и подчеркнул: «Если в какой-либо стране будет принят и распространен западный стиль и образ жизни, то элита этого общества превратится в безропотных капитулянтов, подчинившихся политике мирового империализма».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на тему молодежи как одну из важнейших арен этого противостояния, и подчеркнул: «Сегодня в этой сфере идет тайная и всеобъемлющая холодная война между

Исламской Республикой Иран, с одной стороны, и с другой, - Америкой, сионистами и их союзниками».

Верховный Лидер революции назвал школьников и студентов воинами этой войны, и добавил: «В этой холодной войне можно представить двух солдат с двумя различными сущностями, и итог этой войны будет базироваться на различии этих сущностей и идентичностей».

Подчеркнув, что холодная война опаснее настоящей войны, Верховный Лидер революции сделал акцент на некоторых бессмысленных высказываниях врагов, и сказал: «Иногда нам угрожают войной и бомбардировками, что является совершенно напрасным, поскольку у них нет ни оснований, ни смелости совершить это. Даже если вдруг они так поступят, их ждет соответствующий ответ: они получают по зубам».

Подчеркнув, что в настоящее время холодная война против исламского режима находится в самом разгаре, и мы вместо чистой обороны должны одновременно и атаковать, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Если у нас в штабах и окопах будут мужественные и благочестивые, трудолюбивые и решительные, трезво мыслящие и самоотверженные бойцы, можно догадаться, каким будет исход этого боя».

Лидер Исламской революции далее добавил: «А если в этой холодной войне будут воевать наивные капитулянты, доверяющие улыбкам врагов, лишённые стимулов и мотивации, несознательные и безразличные к своей судьбе и жизни других, рабы своих инстинктов, то результат этого боя известен наперед».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Именно поэтому в холодной войне могут участвовать два бойца с различной идентичностью: один, одобряемый исламским режимом, и другой боец, одобряемый империалистическим фронтом, и присутствие каждого из этих двух типов воинов может изменить судьбу войны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что приоритет набожности, чистоты и благочестия молодежи, ее нежелание подчиняться своим инстинктам, нельзя причислять к фанатизму и косности, и далее сказал: «На Западе, особенно, американцы, стремятся к тому, чтобы иранская молодежь была неверующей и трусливой, лишена стимулов и мотивации, инертной и не имела надежд, проявляла оптимизм к врагам и пессимизм к своим старейшинам, однако исламский режим хочет воспитать такую молодежь, которая была бы точной противоположностью устремлений империалистического фронта».

Верховный Лидер революции настоятельно посоветовал Ассоциации исламских школьных обществ консолидироваться в деле воспитания набожной молодежи с сильно выраженным религиозным и революционным достоинством, развивать этот настрой у всех сверстников, и далее добавил: «Подобно тому, как мы разрабатываем долгосрочные планы научного, религиозного и революционного развития молодежи страны, враг также строит долгосрочные планы. Путь противодействия им лежит через количественное и качественное развитие революционной и религиозной молодежи, через их твердость и стойкость».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на задачи и обязанности руководителей в отношении молодежи, и, подчеркнув, что учеба и воспитание должны управляться религиозными постулатами, и следует использовать эту возможность, добавил: «Помимо усердия к занятиям и урокам учеников, в школах также нужно подготовить почву для их занятий революционными вопросами».

Его Светлость Аятолла Хомейни посоветовал руководителям сферы образования придать импульс революционным и религиозным организациям на примере Ассоциации исламских школьных обществ и школьного ополчения, и добавил: «Ходят слухи, что в некоторых школах возражают против революционной работы школьников, но образовательные структуры должны работать именно с таким подходом к делу».

Верховный Лидер революции назвал молодежную атмосферу в стране обнадеживающей, и заметил: «Несмотря на наличие факторов отклонения разного рода и широкий вражеский фронт, сегодня в стране мы видим молодежь набожную и революционно настроенную, преданную Богу, приверженную пешим шествиям арбаина, Священному Корану, молитвенному уединению, проявляющую на революционной арене стойкость, и за это стоит возблагодарить Господа».

Существование в стране такой молодежи Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал величественным фактором, и, подчеркнув, что после тридцати семи лет империалистическому фронту не удалось уничтожить Исламскую Республику Иран или воспрепятствовать ее развитию и могуществу в регионе, сказал: «Несмотря на многочисленные практические и информационные угрозы, ливанская Хезбуллах демонстрирует сегодня исламскому миру свою доблесть и мужество. Ее осуждение на клочке бумаги со стороны прогнившего, зависимого и марионеточного правительства не имеет никакого значения».

Указав на поражение сионистского режима, полученное от ливанского Хезбуллах в 33-х дневной войне и сравнение этой победы с поражением сильных армий трех арабских стран от сионистского режима, Верховный Лидер революции сказал: «Хезбуллах и его отважные воины сверкают, подобно солнцу, они являются предметом гордости исламского мира».

Лидер Исламской революции заметил, что истинные освободительные движения имеют тенденцию роста, и добавил: «Истина, возможно, столкнется с трудностями, но, в конечном счете, она победит».

Главным условием победы истины Верховный Лидер революции назвал стойкость воинов холодной войны перед трудностями, и подчеркнул: «Истина принадлежит молодым, и, благодаря милости Всевышнего, наступит день, когда трудности и проблемы постепенно рассеются, и молодежь взойдет на вершину».

До выступления Верховного Лидера революции представитель Верховного Духовного Руководства в Ассоциации исламских школьных обществ Ходжатуль-ислам валь-муслимин Хадж Алиакбари представил отчет о деятельности ассоциации, и заявил: «Сегодня наши помыслы и мечты сконцентрированы на воспитании школьников в соответствии с исламской революцией, и на основе этого, - на революционном воспитании с использованием высших религиозных знаний. Эти вопросы стоят во главе всех наших программ».

Два школьника, члена ассоциации исламских школьных обществ в своих выступлениях также поделились взглядами и опасениями относительно школьной работы, проблем молодежи, обучения и воспитания в школах страны».